

Más de 50.000 pesetas se recaudaron ayer en Bilbao con ocasión de la Fiesta de la Banderita

Se celebró con gran entusiasmo, tanto en la capital como en las márgenes de la ría

Con el mismo entusiasmo y mayor éxito de recaudación, si cabe, que en años anteriores, se celebró ayer en nuestra villa la Fiesta de la Banderita.

La espléndida del tiempo contribuyó no poco a dar realce a la fiesta y todo el vecindario, sin excepción, se sumó voluntaria y desinteresadamente a esta maravillosa y ejemplar obra social de la Cruz Roja Española.

En muchos distritos dó comienzo la postulación a las nueve de la mañana, siendo ya general para las diez en todo Bilbao y en las calles del extrarradio. Todo el mundo, respondió, como decimos, con voluntad generosa y en la medida de sus posibilidades económicas, al llamamiento del benemérito Instituto, confirmando una vez más el profundo arraigo que entre el pueblo bilbaíno tiene esta fiesta para tan humanitarios fines creada.

Según se nos comunica a última hora de la tarde, la recaudación obtenida exclusivamente en Bilbao asciende a la cifra de 50.369,65 pesetas, que se descomponen, con arreglo a las postulaciones verificadas en las diferentes mesas y por medio de las huchas de la forma siguiente:

Sociedad Bilbaína, 1.233,70 pesetas; San Nicolás, 2.470; Puerto de Vizcaya, 3.849,05; Banco de España, 1.527,15; Gobierno Militar, 2.393,85; Hotel Carlton, 2.419; Diputación, 1.463,25; Berástegui, 1.349,95; Telefónica, 3.311,40; San Antonio, 6.245,50; Santiago, 2.328,35; San Francisco, 6.611,95; Club Náutico, 1.151,20; Brigadas de Navarra, 1.676,40; Club Bilbao, 2.252,30; Deusto, 531,85; Peñafiel, 398; Mercado del Espanche, 1.829; Plaza de Zabálburu, 1.428.

Suma, 42.043,60 pesetas.

Huchas, 8.826,05. Total, recaudadas 50.369,65.

En esta cantidad no se habla incluida la recaudación de los pueblos de la provincia.

MESA DEL GOBIERNO MILITAR

Ante el elenco del Gobierno Militar se volvió una mesa petitoria, cubierta con un gran dovel y que ostentaba todos los atributos del Arma de Infantería, y cerraba el emplazamiento de aquella dos amigas y preciosas plantas de salón.

Presidió la mesa en aquellos momentos la señora viuda de Zayas.

A la una del mediodía se habían hecho importantes donaciones por los jefes y oficiales adscritos al Gobierno Militar, y se esperaba la visita ansiada por el gobernador militar de la plaza en funciones, coronel Aguilar.

Se han dado casas tan sencillas como el de una pobre mujer, ataviada con gran modestia, que, acercándose a la mesa, echó mano a una fajinera que llevaba debajo de la faldilla y la vacío sobre la bandeja, diciendo que daba todo cuanto tenía, un puñado de calderilla.

MESA DEL AYUNTAMIENTO

En Añurri, frente a la iglesia parroquial de San Antón, el Ayuntamiento de la villa instaló la mesa acostumbrada, con exiguas y típicas. Gran cantidad de flores y plantas complementaban la ornamentación.

Fue presidida la mesa por la esposa del alcalde, renovándose en la guardia las señoras de los demás concejales e hijas de los mismos.

El alcalde, comandante Joaquín de Zuazza, estuvo a mediodía a visitar la mesa y depositó un donativo en nombre de la Corporación.

También se habían recibido otros importantes donativos, entre ellos el de la Caja de Ahorros Municipal.

Se han hecho igualmente donativos modestos por los vecinos.



Grupo de damas que presidieron la mesa instalada en el Hotel Carlton.

dedores que acuden al sorteo.

MESA DE LA DIPUTACIÓN

La mesa instalada por la Diputación provincial lo ha sido con el gusto artístico de siempre. Sobre un tapiz en rojo fúnebre con el escudo nacional, adornado con enredaderas y flores. Grandes plantas de salón completaban el adorno y presentación de la mesa, que por su emplazamiento ha sido de las más visitadas.

Han presidido esta mesa el señor presidente de la Diputación, exaltantísima señora doña Pilar Carrera de Goicoechea, y la exaltantísima señora marquesa de Mae-Mahón, con las señoras de los diputados provinciales, estableciendo los correspondientes turnos.

Los donativos recibidos han sido muchos. A la hora en que realizamos nuestra visita la han entregado 1.000 pesetas la Caja de Ahorros Vizcaína y 1.500 la Diputación provincial, a más de dona Ives, importante presidente de la Corporación, diputados, y personal de la Casa.

Damas de la Cruz Roja han postulado por la Gran Vía para los humanitarios fines de la Fiesta de la Banderita.

MESA DE AUXILIO SOCIAL

En los jardines de Albia, esquina a Berástegui, la Delegación provincial de Auxilio Social instaló, como en años anteriores, su mesa petitoria, adornada con un gran tapiz con el escudo nacional y flores naturales. Ramas de la dña tapizaban la decoración y grandes macetas encuadraban la mesa con indudable buen gusto.

Al frente de aquella han figurado como presidentas las esposas de nuestros camaradas Javier de Ybarra y Real de Asúa.

Han hecho la postulación ambulante en la marquesa de la mesa, dama de la Cruz Roja Española.

A la hora en que nos interesamos por la recaudación ésta era muy lucida, habiendo numerosos donativos en billetes de cien pesetas.

MESA DEL BANCO DE VIZCAYA

En la mesa instalada en el Banco de Vizcaya, y que también se hallaba adornada artísticamente, tuvieron la presidencia la señora de Ibáñez (directora del Banco), señoras condesa de Cadagua y Zubia, señoras de Galíndez, Vizdés, Tapias (don Victor), Gortázar, Lantue y señorita de Basterre.

La recaudación fue muy buena.

MESA DE LA PRENSA

La mesa de la Vicesecretaría de Educación Popular que representa la de la Prensa bilbaína se instaló en el Mercado del Ensanche con el desorden del año último, en el que aparecieron los diarios "Hieren", "La Gaceta del Norte", "EL CORREO ESPAÑOL PUEBLO VASCO" y "La Hoja del Lunes".

Tanto en los emblemas de la Prensa como en el decorado en sí rebaza el llamamiento de "Sed generosos".

A la hora en que nos acercamos a visitar la mesa se estaban en ella las esposas de los demás concejales e hijas de los mismos.

El alcalde, comandante Joaquín de Zuazza, estuvo a mediodía a visitar la mesa y depositó un donativo en nombre de la Corporación.

También se habían recibido otros importantes donativos, entre ellos el de la Caja de Ahorros Municipal.

Se han hecho igualmente donativos modestos por los vecinos.

Enfermeras, postulando.

<